



生活无锡

10/21

星期三

责编:程亮 美编:于飞 制版:丁亚平

民生为本 民利至上

误将客人手机载走的的哥请注意

请尽快拨打 82756337 与《生活无锡》联系:19日搭你车的西安客人为找回手机里的资料,放弃了北京的会议留在无锡找你

“我的手机里有很重要的会议材料,现在只要能找回手机,我愿意用和手机等值的钱来感谢对方。”昨天,西安的常先生向《生活无锡》来电求助,19日他在无锡打的时,不慎将手机遗留在出租车里,为了找回手机他放弃了原本要在北京出席的会议滞留在了无锡。如果你是那位“开”走了常先生手机的的哥,或者知道相关线索,请尽快致电快报热线 82756337。常先生说自己愿意用 2000 元作为酬金感谢你。

西安人常先生参加完在江阴举行的一个会议后,19日早上乘大巴到无锡,准备乘

坐至南京禄口机场的机场大巴,再到北京参加会议。“我到无锡的时候,因为车子晚点了,所以到机场大巴售票点一问,被告知车刚开走,于是就报了机场大巴司机的电话,在中旅大酒店那里拦了辆出租车去追赶。”常先生说,当时和出租车司机聊得很投机,得知哥的河南人,来无锡已经 20 多年了,和儿子一起从事出租车生意。“这位的哥还热情地用我的手机联系上了机场大巴的司机,并讲好在哪个地方碰头。”常先生说,当车行驶至凤翔馨城小区时,出租车停下了,他以为已经到地方了,也就下车付了 20 块钱,

但忘了要出租车发票,出租车也很快离开了。

“出租车离开后,我突然想起手机还在的哥手里,但车又看不见了。只记得我坐的是辆桑塔纳新车,车里还有车载 GPS 系统。”常先生说,这时小区里开出一辆私家车,他急忙拦下车子向司机借了手机打自己的手机号,但连打几次都没人接听。“我手机里的内存卡上有我为会议准备的重要资料,手机没了,会议也参加不了。”常先生说,幸好那位私家车司机很热情,不但借手机给他用,在得知他的情况后,还放弃送小孩上学,载着常先生到无锡市公安局交

分局报案,接着送他到运管处等地联系找手机的事情,公交分局的接待民警、运管处的工作人员也都对他很热情,让他十分感动。

“手机里的会议资料对别人来说可能没什么用,但对我来说却是十分重要,因为遗失资料,我只能推掉北京的会议,留在无锡找手机。在酒店里,工作人员建议我找新闻媒体求助,并给我看了《现代快报》,所以我就找你们帮忙了。”常先生说,虽然自己第一次来无锡就碰到这么糟心的事,但是找手机过程中碰到不少好心人给他提供帮助,他也十分感动。常先生说,手机

里的资料对他来说实在是太重要了,为了找回手机,他十分愿意为对方支付报酬,甚至可以按照手机价格 2000 多元来支付给对方。

无锡市运管处的工作人员告诉记者,目前无锡出租车,特别是新换的车都安装有 GPS 系统,只要通过足够的时间技术搜索、定位,应该可以找到目标车辆。在接到常先生的反映后,他们已经联系出租车调度中心进行搜索。

如果你是那位“开”走了常先生手机的的哥,或者知道相关线索,请尽快致电快报热线 82756337。

薛晨



天气

据无锡气象台消息,今天晴到多云,偏南风 3-4 级,今天最低气温 12℃,最高气温 24-25℃。10月22日,多云,最低气温 14℃,最高气温 25℃。10月23日,多云,最低气温 14℃,最高气温 26℃。

唐奕



停工

因重点工程建设需要,10月23日上午9:00至10月24日上午9:00永乐路停工,主要影响塘南路、永胜新村,招商城,塘南寺前街、寺东、东柴巷、永胜桥中巷,曙光村,大窑路,伯渎港,高步沿河,前塘浜后桥,陆青桥浜,港务一区,火车零担货场,钢铁厂家舍等地区用户。

唐奕



车内财物窃案上升

无锡市公安局消息,上周 110 接警量比前周上升 5.3%,刑事案件立案基本持平,火灾事故上升 22.2%。

在警方上周接报的刑事案件中,盗窃盗窃车内财物案有小幅上升。市民孙先生将别克轿车停放在路边,忘记关车窗玻璃,存放在车内储物箱的 1 只皮包被窃,内有手机、银行卡等物。目前,无锡警方已加强对主要道路、市场、宾馆饭店等客流量大的商业场所、案件多发区域的巡逻密度,力争抓获现行。同时也提醒广大驾驶员要加强防范意识,不要乱停乱放车辆。停车后要仔细检查门窗,离开汽车后要包、手提电脑、现金等贵重物品随身携带。 薛晨



10起事故6死9伤

据无锡市公安局交巡警支队披露的消息,10月10日至10月16日,该周不含简易程序处理的事故 10 起,致 6 人死亡,9 人受伤。与前一周事故相比事故数下降 9.09%,死亡人数上升 50%,受伤人数上升 28.57%。

交通事故初查原因显示,该周事故主要是机动车违法行为引发事故,共发生 7 起,死亡 3 人,受伤 9 人,分别占这一周事故总数的 70%、50%、100%。其中机动车未按规定让行引发 3 起,致 3 人死亡;违法占道行驶引发 1 起;机动车其他影响安全行为引发事故 3 起,致 3 人死亡。 薛晨

20岁出头小年轻加入进补大军

中医专家提醒进补者,膏方需要量体裁衣、度身定制

虽然离立冬还有半个多月,但冬令进补已被不少锡城人列入了重要日程。《生活无锡》昨天从无锡市中医院了解到,往年 11 月 10 日前后才到冬令进补的高峰期,但今年 10 月以来,该院每天都接到多名市民来电,咨询、预约冬令膏方专家门诊。

20岁出头的人也爱进补

据无锡市中医院魏文辉主任中医师介绍,往年冬令进补的主要是患慢性病的老年人,而今,越来越多的年轻人也要来补补,有的才 20 岁出头。他们并不在意费用,甚至认为五六百元的膏方吃上两个月左右实在便宜。

进补并不是补药的堆积

在锡城几家大药店,最近几天来购买冬虫夏草和灵

芝、雪蛤等补品的市民也明显增多。“现在的人既要补又要方便,所以许多人都买了冬虫夏草、灵芝、人参等,我们现场加工研磨成粉灌在胶囊中。”一名营业员称,这样的补品价格不菲,普通等级的虫草每 10 克要一两千元,算下来每天要 20 元左右。

但中医专家却认为冬令进补并非“越贵越补”。魏文辉强调,冬季进补并不是补药的堆积,中药膏方调治、调养和调补,对气血亏虚、阴阳不调等症作出有针对性的调理。每个人的膏方都应是量体裁衣、度身定制的。因此,膏方专家通常需要花上 30-40 分钟才能对病人的病史和身体状况作出判断,而且膏方吃了胃口不能不好,不能拉肚子,不能上火,这些都是要综合考虑的。“吃



名医堂是求中药膏方最主要的场所 陆媛 摄

中药一般两周一个疗程,膏方要吃两三个月。”

膏方包装出现新的花样

除对症下药以及对原料、工艺有讲究,对开膏方的医生资质也有“门槛”。据介绍,医生需有副主任医师以上职称

或具备 10 年高年资的主治医师才有资格,上岗前还要经过开膏方业务培训。

以往大罐装和小包装的膏方包装今年也将有新花样,瓶装的膏方被装入礼品盒,六小瓶为一盒,送人、自用两相宜。 陆媛 摄

老字号一天卖出 4000 斤重阳糕

多数商家对重阳节的重视远不如端午和中秋

“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”。虽然农历九月初九重阳节还没到,但重阳节的糕点在无锡已经出现热销状态,昨天一天无锡的老字号“穆桂英”就卖出去 4000 斤重阳糕,让人感叹无锡人对民俗食品的胃口之好。据“穆桂英”负责人惠淑君介绍,根据目前的销售状况,重阳节前后“穆桂英”要制作 10 万斤以上的重阳糕才能满足市场需求。

轻糖轻油风味独特成主流

距离重阳节还有几天,无锡传统老字号“穆桂英”就开卖重阳糕了,他们是无锡重阳糕最大的制作单位。

穆桂英美食城负责人惠淑君说,今年的重阳糕格外香,因为除了传统的原料,“穆桂英”采购了大量的优质原料,做出了各种不同的口味。“穆桂英”的采购人员甚至专门跑到川北红原、松潘采购当地草原自然生长的人参果和川贝粉。此外,针对老年人的需求,“穆桂英”还将原来的重糖重油调整为现在的轻糖轻油,并通过新的制作工艺,使其松软爽口。青年顾客群可以选择新推出的休闲糕系列。希望达到食疗效果的人,可以选择新推出的保健类重阳糕。考虑到现代人爱吃甜食,市面上还出现了鲜肉糕、卤肉糕等咸味重阳糕。

这两天,到“穆桂英”买重阳糕的市民特别多,有的是买散称的回家自己吃,也有买礼盒礼篮送人的。“等到重阳节的时候要排很久的队才能买到,索性早点来尝鲜。”一下子买了 3 大盒的刘小姐说,她打算自己留一盒,再给爸妈、公婆各送一盒。

多数商家重视程度不够高

尽管“穆桂英”的重阳糕卖得很火爆,但除了一些传统的老字号,大部分商家对于重阳节的重视程度还是远远比不上端午、中秋。在无锡的几个大超市,《生活无锡》很少看到有商家在重阳节专门打“糕点”牌,顶多有

一点因为重阳节又是老人节而打出的针对老人的促销活动。

实际上从传统文化上来说重阳节还是一个很重要的节日,不管是“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”的古诗,还是重阳节登高的习俗,都有很浓厚的文化韵味,这也是为什么要在重阳节吃与“高”谐音的“糕”的原因。但自从端午节、中秋节被确定为法定假日后,很多商家的眼光都盯在粽子和月饼身上了。“我希望能有更多花样更多特色的重阳食品能够选择,这样的重阳节即使不是休息日,也可以更加过得有滋有味。”刘小姐说。 陈超

刷卡看电影金逸有优惠

金逸影城正在开展刷银行卡观影优惠活动,刷中国银行信用卡购买电影票,可享 8 折、每周三 5 折优惠;刷广发银行信用卡购买电影票,可享 30 元/张(每卡每日限购 4 张)、每购 2 张送一桶爆米花的优惠;刷浦发银行信用卡购买电影票,可享 9 折,白金卡可享 5 折优惠;招商银行信用卡,750 积分可兑换电影票,刷卡购票享受 5 折(限 2 张);刷交通银行信用卡购买电影票可享 9 折优惠。如果是中国移动 12580 的会员,凭电子优惠券在无锡金逸看电影可以享受 5 折优惠。 薛晨

Central Residence 爱家中央公馆 中央枢纽区,豪宅领航作! 敬请关注10月23-25日房展会1楼A3爱家中央公馆展位 中国·无锡 8272 9595